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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 038/2015, para 

Aquisição de equipamentos médico hospitalares para uso nas dependências do Complexo de 
Emergências Deputado Ulysses Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 05 dias de 

outubro de 2015, às 11:10h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o 

Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 116/2015, para recebimento 

e abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os 

presentes e rubricados pelos mesmos. Foram habilitadas as seguintes Empresas: Metromed Com. de 

Material Médico Hospitalar Ltda, Cirurgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinarios Ltda 

ME, Altermed Mat. Med. Hospitalar Ltda, Qualymedic Comercio e Assistência Técnica Ltda, 

Monteiro Antunes – Insumos Hospitalares Ltda, MHL Metalurgica Hosp. Ind. E Com. De 

Aparelhos Eletromedicos Ltda, GE Healthcare do Brasil Com. e Serv. para Equip. Médico 

Hospitalares Ltda e H Strattner & Cia Ltda. A empresa Conkast Equipamentos Tecnólogicos Ltda-

ME manifestou desejo de interpor recurso contra: “Visto sermos fabricantes e nosso catálogo serem 

considerados cópia, sendo a recorrente diretamente prejudicada com as demais comprovações 

apresentadas formalmente no recurso para os itens 04, 05 e 09”. A empresa M.H.M. do Couto 

Comercial – ME manifestou desejo de interpor recurso contra; “informar que os itens em que a 

empresa foi classificada, ou seja, o produto ofertado atendida em 100% o solicitado em edital, e 

sendo desclassificada por apresentar catalogo/folders retirado via internet direto do site do 

fabricante, tendo em seu rodapé a veracidade da pagina visitada, onde poderia ser verificada pela 

equipe técnica, sabendo-se que a maioria dos fabricantes usam tal modo a facilitar a visualização de 

seus produtos, em razão de tal fato solicitamos que nos itens em que fomos citados como atende ao 

edital, fossemos recolocados em Julgamento”. A empresa Confiance Medical Produtos manifestou 

desejo de interpor recurso contra a Sua desclassificação e ainda contra o credenciamento do novo 

representante da empresa H Strattner caracterizando tratamento privilegiado para este certame. A 

empresa Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda manifestou desejo de interpor 

recurso contra a sua desclassificação em todos os itens, pela interpretação da comissão que os 

folders são cópias. Todos os folders estão timbrados, carimbados com todos os dados da empresa e 

assinados originalmente não são cópias. A empresa Qualymedic Comercio e Assistência Técnica 

Ltda manifestou desejo de interpor recurso referente ao item 31 por entender que o produto ofertado 

pela empresa GE Healthcare do Brasil Com. e Serv. para Equip. Médico Hospitalares Ltda não 

cumpre as exigências do Edital. Salientamos ainda que às 12:25 horas a sessão foi suspensa por 10 

minutos para lavratura da presente ata. Nada mais sendo constado foi encerrado a reunião e lavrada 

esta ata. 
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Humberto Pereira da Silva Carlos Gustavo Reis Ferro 

 

 

Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff 

 

  
Empresas participantes:  
 

 

Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda 

 

 

H. Strattner & Cia Ltda 

 

 

Confiance Medical Produtos Médicos Ltda 

 

 

Magnamed Tecnologia Médica S.A. 

 

 

KSS Comércio Indústria de Equipamento Médico Ltda 

 

 

Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP 

 

 

Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinária Ltda – ME 

 

 

MHL - Metalúrgica Hospitalar Indústria e Comércio de Aparelhos Eletromédicos Ltda EPP 

 

 

Conkast Equipamentos Tecnólogicos Ltda-ME 

 

 

M.H.M. do Couto Comercial – ME 

 

 

GE Healthcare do Brasil Com. e Serv. para Equip. Médico Hospitalares Ltda 

 

 

Altermed Mat. Med. Hospitalar Ltda 

 


